
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД УМВД России по городу Владивостоку. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, 13 мая 2021 года сотрудник полиции, находясь на участке автодороги в районе улицы Калинина в городе Владивосток, получил взятку в виде денег в размере 30 тысяч рублей от водителя, за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения).

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение в получении взятки, по ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

Преступление выявлено сотрудниками УСБ УМВД России по Приморскому краю.

«Как сообщили в пресс-службе регионального УМВД, руководством УМВД России по Приморскому краю назначено проведение служебной проверки в отношении старшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по г. Владивостоку, подозреваемого в получении незаконного денежного вознаграждения. Правонарушение выявлено сотрудниками ОРЧ собственной безопасности УМВД Приморья.

В ходе проверки будут тщательно и объективно изучены обстоятельства, причины и условия, которые привели к задержанию сотрудника. В случае установления вины, он будет уволен в связи с совершением проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника ОВД, и понесет наказание в соответствии с действующим законодательством. Его непосредственные руководители будут привлечены к строгой дисциплинарной ответственности».

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1570193>